
�

C
E

LI
A

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

CELIA A 3445 AA

Baujahr: ab März 2003

 1 Griffhebel kompl. A 960 031 AA 1 St.
 2 Gewindestift M5x6 A 963 667 NU 1 St.
 3 Abdeckkappe A 960 032 AA 1 St.
 4 O-Ring Ø 43x1,3 A 961 638 NU 1 St.
 5 Griffmutter M6 A 960 033 NU 1 St.
 6 Griffadapter A 960 034 NU 1 St.

 7 Gewindering M43x1,5
 8 O-Ring Ø 35x3,2 A 962 715 NU 1 St.
 9 Kartusche kompl. A 962 716 NU 1 St.
10 Gewindestift M5x5,5 A 960 058 NU 1 St.
11 Auslauf kompl. A 960 059 AA 1 St.

12 Strahlregl. Casc. M24x1 A 960 386 NU 1 St.
Strahlreglerschlüssel A 960 196 NU 1 St.

12 Strahlregler
mit Luftansaugung A 962 365 AA 1 St.

13 Dichtungs-Set A 963 044 NU 1 Set
15 Gehäuse
16 Druckschlauch

G 3/8 - M10x1 - 445 lg. A 963 600 NU 1 St.

17 Unterlegplatte A 962 328 NU 1 St.
18 Befestigungs-Set A 962 357 NU 1 Set

Ø 27

180

Ø 54

212

G 3/8

SW 13

335

134

71

max. 40

392

11

13

16

15

18
17

12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



�

C
E

LI
A

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

CELIA A 3445 AA  (alt)

Baujahr: ab März 2003

 1 Griffhebel kompl. A 960 031 AA 1 St.
 2 Gewindestift M5x6 A 963 667 NU 1 St.
 3 Abdeckkappe A 960 032 AA 1 St.
 4 O-Ring Ø 43x1,3 A 961 638 NU 1 St.
 5 Griffmutter M6 A 960 033 NU 1 St.
 6 Griffadapter A 960 034 NU 1 St.

 7 Gewindering M43x1,5
 8 O-Ring Ø 35x3,2 A 962 715 NU 1 St.
 9 Kartusche kompl. A 962 716 NU 1 St.
10 Gewindestift M5x5,5 A 960 058 NU 1 St.
11 Auslauf kompl. A 960 059 AA 1 St.

12 Strahlregler kompl. A 962 365 AA 1 St.

12 Strahlregler
mit Luftansaugung A 962 365 AA 1 St.

13 Dichtungs-Set A 963 044 NU 1 Set
15 Gehäuse
16 Druckschlauch

G 3/8 - M10x1 - 445 lg. A 963 600 NU 1 St.

17 Unterlegplatte A 962 328 NU 1 St.
18 Befestigungs-Set A 962 357 NU 1 Set

Ø 27

180

Ø 54

212

G 3/8

SW 13

335

134

71

max. 40

392

11

13

16

15

18
17

12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10


	Celia

